



闵立超:三千余张照片记录身边变迁

本报记者 韩 蕾

“这张是改造旱厕时拍摄的”“这张是凌晨一点左右在外巡查时拍摄的”“这张照片拍的是一天晚上8点多,我们的执法队员在清理流动摊点”……昨日,记者在羊山新区龙飞山街道办公楼见到闵立超时,他正忙着整理“创建全国文明城市,建设国家卫生城市”工作开展以来,他用相机记录下的辖区变迁的图片。

“我隔几天就要把照片拷到电脑上,要不然手机内存很快就满了。”闵立超说,“我们辖区的情况,没有人比我更清楚了。”作为一名基层工作人员,自我市“一创一建”工作开始之后,闵立超每天都带着手机在辖区巡查,遇到需要整改的,会立即拍照片发到工作群里,督促相关责任单位进行整改,整改完成之后,他也会第一时间抵达现场,拍下照片,进行存档。

辖区整改旱厕时,他总跑在最前线,不仅带头整改,还用手机拍下

需要存在的问题,等到整改后再拿出来“复检”;“零点夜查”时,他跟着执法队一起“扫街”,经常是早上5点多就已经在路上,凌晨一两点还没回家;辖区“六小”门店、沿街门店、流动摊点的整治,背街小巷的卫生清理,老旧小区的升级改造等等,都能在他的手机里寻到踪迹。

“基本上每天要拍四五十张照片,手机电量也得用得快。”闵立超告诉记者,他在办公室备着一根充电线,随时随地充电,“如果早上出门,中午不能回办公室充电的话,基本上两个小时左右,手机就没电了,做这些工作不为别的,就是真心地想改变辖区的面貌,让群众得到“看得见摸得着”的实惠。”

“初步统计,我拍的有3000多张照片,可以说见

证了我们辖区一点一滴的变化。”闵立超说,“在前段时间的旱厕整治过程中,拆除了800多个旱厕,这些情况都需要拍照存档,后来重新建成了530多个厕所,这也都需要拍照存档,这1300多张照片可以说见证了这项惠民工程的实施全过程。”

背街小巷改造升级、市场秩序逐渐变好、灯箱广告基本杜绝、内河治理显成效……一组组镜头,一项项成绩,通过闵立超的镜头记录,龙飞山街道的美丽蜕变让居民感慨:居住环境越来越好了,生活越来越舒心了。

“在巡查过程中,用镜头去记录点点滴滴,不仅是我的职责所在,更能让人直观地感受到辖区‘一创一建’工作给老百姓带来的实惠。”闵立超说,“我相信,这些照片会成为珍贵的回忆。”



045

王欣
浉河区公安消防大队宣教员



“文明的城市带来美好的环境,创造和谐的家园。我承诺,爱国守法,文明诚信,团结友爱,勤俭自强。”

甘倩
浉河区农村信用合作联社员工

046



“诚信为要,礼让为先,助人为美,和谐为本,我承诺,让和谐融入生活,美德立身,做文明有礼的信阳人。”

047

王辉
信阳东站值班站长



“在车站工作,每天面对来来往往的旅客,只要旅客有困难,我都尽自己可能去帮助。我承诺,用我微薄的力量,影响身边的人,让文明的正能量传递在千里铁道线上。”

王丹
建筑设计师

048



“餐桌上‘吃不了兜着走’是一种美德。我承诺,在外就餐,少点一盘菜,多打一份包,光盘最体面。”

本期
话题

城市的美好 需要你我携手共创

自我市开展“创建全国文明城市,建设国家卫生城市”工作以来,城市更有序了,氛围更文明了,市民的幸福感和获得感更强了。成果丰硕,得来不易,需要每位市民自觉维护,如何留住我们身边的这些美好,听听他们怎么说。

李香山
贤山街道工作人员

贤山街道按照要求扎扎实实做好每一项工作,从小事开始抓,志愿者每天都会上路开展两个小时的清洁服务,街道每一位工作人员都联系了几户商户,入户了解商户的困难,帮助他们清理卫生,向他们宣传“一创一建”工作的惠民之处。经过几个月的扎实推进,

辖区大环境得到了很大成度的提升,受到了居民的一致好评。

丰大清
信阳农科院工作人员

最近我惊喜地发现,身边的朋友文明素质有了显著提升,比如说,车都能有序安全停放在停车位上,能自觉遵守交通规则,社区里很多居民也能做到文明遛狗。这些好的变化都说明我们的环境越来越好,大家都在改变,这种积极向上的氛围也会影响越来越多的人。

李传国
五星街居民

对于五星街的变化,我感受很深。原先,五星街有几个乱停乱放、占道经营比较严重的地方,比如报晓新村附近,比如上下学时间的十一小和浉河中学附近,这些地方一旦被占,有时候行人都走不过去。经过整治,这些现象都消失了,老百姓停车绝大多数都能停在规定位置,整条五星街的顺序明显好转。(本报记者 杨长喜 整理)

